

Dotyczy: wyjaśnienie do treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn. „Grupowy przewóz osób- przewozy pracownicze na liniach 15,16,16A,17,17A,21”, TZ/1786

Pytanie 1: „Proszę o wyjaśnienie zapisu punktu 4.2 SIWZ poprzez wskazanie czy wymóg 15 lat dotyczący środka transportu jest spełniony, jeżeli pojazd został wyprodukowany w 2000 roku, jednakże przed dniem 17.12.2000, tzn. określenie, czy dla ustalenia spełnienia tego wymogu jest ustalenie roku produkcji, czy też daty dziennej produkcji pojazdu?”

Odpowiedź:

W nawiązaniu do powyższego informujemy, że oferent powinien przedstawić dowody rejestracyjne pojazdów, w których będzie widniała data produkcji 2000 oraz lata późniejsze. Nie jest wymagana data dziennej produkcji pojazdu.

Treść zapisu pkt. 4.2 SIWZ: „Przedmiot zamówienia wykonany zostanie przy użyciu środków transportu Wykonawcy nie starszymi niż 15 lat na dzień składania ofert, wyposażony w wyższe i tapicerowane siedzenia o odpowiednim poziomie wyposażenia wnętrza, estetycznym wyglądem wewnętrznym i zewnętrznym, utrzymanymi w należytej czystości oraz z ogrzewaniem włączonym w miarę potrzeb przy temperaturze zewnętrznej poniżej 9 stopni Celsjusza. Dodatkowo Wykonawca musi wykazać się pojazdami rezerwowymi (dwa autobusy- jeden w Bogatyni i jeden w Zgorzelcu) spełniającymi wymagania określone powyżej.”

Pytanie 2: „Proszę o wyjaśnienie zapisu punktu 4.2 SIWZ poprzez wskazanie czy wymóg 15 lat dotyczący środka transportu oraz pozostałych warunków z pkt. 4.2 SIWZ jest odnoszony również do dwóch pojazdów rezerwowych?”

Odpowiedź:

W nawiązaniu do powyższego informujemy, że oferent powinien przedstawić dowody rejestracyjne pojazdów, w których będzie widniała data produkcji 2000 oraz lata późniejsze. Nie jest wymagana data dziennej produkcji pojazdu. Dotyczy to również pojazdów rezerwowych.

Treść zapisu pkt. 4.2 SIWZ: „Przedmiot zamówienia wykonany zostanie przy użyciu środków transportu Wykonawcy nie starszymi niż 15 lat na dzień składania ofert, wyposażony w wyższe i tapicerowane siedzenia o odpowiednim poziomie wyposażenia wnętrza, estetycznym wyglądem wewnętrznym i zewnętrznym, utrzymanymi w należytej czystości oraz z ogrzewaniem włączonym

w miarę potrzeb przy temperaturze zewnętrznej poniżej 9 stopni Celsjusza. Dodatkowo Wykonawca musi wykazać się pojazdami rezerwowymi (dwa autobusy- jeden w Bogatyni i jeden w Zgorzelcu) spełniającymi wymagania określone powyżej."

Pytanie 3: „Proszę o wyjaśnienie zapisu punktu 4.2 SIWZ poprzez wskazanie, co oznacza wymóg wykazania się pojazdami w Bogatyni i w Zgorzelcu, co oznacza ten zapis, w jaki sposób wykonawca ma spełnienie tego warunku wykazać?”

Odpowiedź:

W nawiązaniu do powyższego informujemy, że zapis ten dotyczy dwóch autobusów rezerwowych, które powinny być umieszczone w wykazie wskazanym w pkt. 8 ust. 8.4 SIWZ z oznaczeniem, że jest to autobus rezerwowy oraz ze wskazaniem dokładnego miejsca jego postoju (1 autobus w Bogatyni oraz jeden w Zgorzelcu). Ideą autobusów rezerwowych jest możliwość ich natychmiastowego wykorzystania w przypadku awarii podstawowego autobusu.

Treść zapisu pkt. 8 ust. 8.4 SIWZ:

Wykaz niezbędnych do wykonania zamówienia środków jakimi dysponuje Wykonawca wraz z podanymi danymi technicznymi, wiekiem pojazdu oraz kopią dokumentu stwierdzającego prawo własności/posiadania (własność, leasing, dzierżawa itp.) środków transportu, którymi będzie realizowane zamówienie. Kserokopie dokumentów wymaganych przepisami, a zaświadczające o dopuszczeniu sprzętu/pojazdów do eksploatacji i wieku pojazdów takie jak:

- 8.4.1 Kserokopie polisy OC pojazdu,
- 8.4.2 Kserokopie dowodu rejestracyjnego pojazdu,
- 8.4.3 Inne wymagane prawem.

Treść zapisu pkt. 4.2 SIWZ: „Przedmiot zamówienia wykonany zostanie przy użyciu środków transportu Wykonawcy nie starszymi niż 15 lat na dzień składania ofert, wyposażony w wyższe i tapicerowane siedzenia o odpowiednim poziomie wyposażenia wewnątrz, estetycznym wyglądzie wewnętrznym i zewnętrznym, utrzymanymi w należytej czystości oraz z ogrzewaniem włączonym w miarę potrzeb przy temperaturze zewnętrznej poniżej 9 stopni Celsjusza. Dodatkowo Wykonawca musi wykazać się pojazdami rezerwowymi (dwa autobusy- jeden w Bogatyni i jeden w Zgorzelcu) spełniającymi wymagania określone powyżej.”

Pytanie 4: „Proszę o wyjaśnienie zapisu punktu 4.2 SIWZ poprzez wskazanie, co oznacza wymóg posiadania przez pojazdy wyższych siedzeń tapicerowanych o odpowiednim poziomie wyposażenia, jaka wysokość siedzeń spełnia wymóg zamawiającego, co oznacza pojęcia „odpowiedniego poziomu wyposażenia”, kiedy ten wymóg zostanie uznany za spełniony?”

Przedsiębiorstwo Transportowo- Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Transportowa 5, 97-400 Belchatów, skr. poczt. 98, tel: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Belchatów, tel. +48 44 735 16 06 fax: + 48 44 735 16 24

Odpowiedź:

Wyższe tapicerowane fotele wymagane są w autobusach na przewozach pracowniczych od strony Zgorzelca. Fotele mają być całe tapicerowane, a ich wysokość musi gwarantować swobodne oparcie głowy pasażera. Nie mogą to być fotele standardowo montowane w autobusach komunikacji miejskiej. Odpowiedni poziom wyposażenia dotyczy zapewnienia w pojazdach sprawnego ogrzewania, ewentualnie sprawnej klimatyzacji, jeżeli taka została w autobusie zamontowana oraz sprawnej wentylacji. Po weryfikacji formalnej złożonych ofert, Zamawiający zakłada możliwość oględzin pojazdów, które zostały wymienione w wykazie załączonym do oferty.

Treść zapisu pkt. 8 ust. 8.4 do SIWZ:

Wykaz niezbędnych do wykonania zamówienia środków jakimi dysponuje Wykonawca wraz z podanymi danymi technicznymi, wiekiem pojazdu oraz kopią dokumentu stwierdzającego prawo własności/posiadania (własność, leasing, dzierżawa itp.) środków transportu, którymi będzie realizowane zamówienie. Kserokopie dokumentów wymaganych przepisami, a zaświadczające o dopuszczeniu sprzętu/pojazdów do eksploatacji i wieku pojazdów takie jak:

- 8.4.1 Kserokopie polisy OC pojazdu,
- 8.4.2 Kserokopie dowodu rejestracyjnego pojazdu,
- 8.4.3 Inne wymagane prawem.

Treść zapisu pkt. 4.2 SIWZ: „Przedmiot zamówienia wykonany zostanie przy użyciu środków transportu Wykonawcy nie starszymi niż 15 lat na dzień składania ofert, wyposażony w wyższe i tapicerowane siedzenia o odpowiednim poziomie wyposażenia wewnątrz, estetycznym wyglądem wewnętrznym i zewnętrznym, utrzymanymi w należytej czystości oraz z ogrzewaniem włączonym w miarę potrzeb przy temperaturze zewnętrznej poniżej 9 stopni Celsjusza. Dodatkowo Wykonawca musi wykazać się pojazdami rezerwowymi (dwa autobusy- jeden w Bogatyni i jeden w Zgorzelcu) spełniającymi wymagania określone powyżej.”

Pytanie 5: „Proszę o wyjaśnienie zapisu punktu 6.1.2 SIWZ poprzez wskazanie czy wymóg 15 lat dotyczący środka transportu jest spełniony, jeżeli pojazd został wyprodukowany w 2000 roku, jednakże przed dniem 17.12.2000, tzn. określenie, czy dla ustalenia spełnienia tego wymogu jest ustalenie roku produkcji, czy też daty dziennej produkcji pojazdu?”

Przedsiębiorstwo Transportowo- Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Transportowa 5, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Bełchatów, tel. +48 44 735 16 06 fax: + 48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.

Treść zapisu pkt. 6.1.2 SIWZ:

Posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny w postaci środków transportu Wykonawcy nie starszych niż 15 lat na dzień składania ofert, wyposażonych w wyższe i tapicerowane siedzenia o odpowiednim poziomie wyposażenia wnętrza, estetycznym wyglądzie wewnętrznym i zewnętrznym, utrzymanych w należytej czystości oraz z ogrzewaniem włączonym w miarę potrzeb przy temperaturze zewnętrznej poniżej 9 stopni Celsjusza. Dodatkowo Wykonawca musi wykazać się pojazdami rezerwowymi (dwa autobusy- jeden w Bogatyni i jeden w Zgorzelcu) spełniającymi wymagania określone powyżej.

Pytanie 6: „Proszę o wyjaśnienie zapisu punktu 6.1.2 SIWZ poprzez wskazanie czy wymóg 15 lat dotyczący środka transportu oraz pozostałych warunków z pkt. 4.2 SIWZ jest odnoszony również do dwóch pojazdów rezerwowych?”

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2.

Treść zapisu pkt. 6.1.2 SIWZ:

Posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny w postaci środków transportu Wykonawcy nie starszych niż 15 lat na dzień składania ofert, wyposażonych w wyższe i tapicerowane siedzenia o odpowiednim poziomie wyposażenia wnętrza, estetycznym wyglądzie wewnętrznym i zewnętrznym, utrzymanych w należytej czystości oraz z ogrzewaniem włączonym w miarę potrzeb przy temperaturze zewnętrznej poniżej 9 stopni Celsjusza. Dodatkowo Wykonawca musi wykazać się pojazdami rezerwowymi (dwa autobusy- jeden w Bogatyni i jeden w Zgorzelcu) spełniającymi wymagania określone powyżej.

Pytanie 7: „Proszę o wyjaśnienie zapisu punktu 6.1.2 SIWZ poprzez wskazanie, co oznacza wymóg wykazania się pojazdami w Bogatyni i w Zgorzelcu, co oznacza ten zapis, w jaki sposób wykonawca ma spełnienie tego warunku wykazać?”

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3.

Treść zapisu pkt. 6.1.2 SIWZ:

Posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny w postaci środków transportu Wykonawcy nie starszych niż 15 lat na dzień składania ofert, wyposażonych w wyższe i tapicerowane siedzenia o odpowiednim poziomie wyposażenia wnętrza, estetycznym wyglądzie wewnętrznym i zewnętrznym, utrzymanych w należytej czystości oraz z ogrzewaniem włączonym

Przedsiębiorstwo Transportowo- Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Transportowa 5, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Bełchatów, tel. +48 44 735 16 06 fax: +48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060

w miarę potrzeb przy temperaturze zewnętrznej poniżej 9 stopni Celsjusza. Dodatkowo Wykonawca musi wykazać się pojazdami rezerwowymi (dwa autobusy- jeden w Bogatyni i jeden w Zgorzelcu) spełniającymi wymagania określone powyżej.

Pytanie 8: „Proszę o wyjaśnienie zapisu punktu 6.1.2 SIWZ poprzez wskazanie, co oznacza wymóg posiadania przez pojazdy wyższych siedzeń tapicerowanych o odpowiednim poziomie wyposażenia, jaka wysokość siedzeń spełnia wymóg zamawiającego, co oznacza pojęcia „odpowiedniego poziomu wyposażenia”, kiedy ten wymóg zostanie uznany za spełniony?”

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 4.

Treść zapisu pkt. 6.1.2 SIWZ:

Posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny w postaci środków transportu Wykonawcy nie starszych niż 15 lat na dzień składania ofert, wyposażonych w wyższe i tapicerowane siedzenia o odpowiednim poziomie wyposażenia wewnątrz, estetycznym wyglądem wewnętrznym i zewnętrznym, utrzymanych w należytej czystości oraz z ogrzewaniem włączonym w miarę potrzeb przy temperaturze zewnętrznej poniżej 9 stopni Celsjusza. Dodatkowo Wykonawca musi wykazać się pojazdami rezerwowymi (dwa autobusy- jeden w Bogatyni i jeden w Zgorzelcu) spełniającymi wymagania określone powyżej.

Pytanie 9: „Proszę o wyjaśnienie zapisu pkt. 6.1.4 SIWZ poprzez wskazanie co oznacza wymóg prawa własności/posiadania środków transportu, czy wymóg ten będzie spełniony, jeżeli wykonawca będzie legitymował się umowami przedwstępnymi sprzedaży/najmu/dzierżawy pojazdów na dzień upływu składania ofert, czy też musi być właścicielem, najemcą lub dzierżawcą na dzień upływu składania ofert?”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby na dzień składania ofert Wykonawca posiadał prawo własności/posiadania (własność, leasing, dzierżawa itp.) środków transportu, którymi będzie realizowane zamówienie. Zgodnie z pkt 8 ppkt 8.4 SIWZ Wykonawca w celu potwierdzenia spełnienia w/w warunku powinien do oferty dołączyć kopię dokumentu stwierdzającego prawo własności/posiadania (własność, leasing, dzierżawa itp.). Dokumentem tym ma być zawarta umowa stwierdzająca prawo własności bądź posiadania (np. umowa kupna, najmu, dzierżawy, leasingu), a w związku z czym nie może to być umowa przedwstępna, która to ze swej istoty jest dopiero przyrzeczeniem posiadania w przyszłości takiego prawa.

Przedsiębiorstwo Transportowo- Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Transportowa 5, 97-400 Belchatów, skr. poczt. 98, tel: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Belchatów, tel. +48 44 735 16 06 fax: +48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060

Treść zapisu pkt. 6.1.4 SIWZ: Posiadają prawo własności/posiadania (własność, leasing, dzierżawa itp.) środków transportu, którymi będzie realizowane zamówienie.

Pytanie 10: „Proszę o wyjaśnienie zapisów w pkt. 15 SIWZ poprzez wskazanie czy druga zamknięta koperta może zawierać oznaczenie Wykonawcy, czy też wymóg ten odnosi się tylko do drugiej koperty zamkniętej, w której znajduje się oferta?”

Odpowiedź: Zgodnie z informacją ujętą w pkt. 15 SIWZ oferta ma być dostarczona w zamkniętej pierwszej kopercie z dopiskiem: „Oferta na: „Grupowy przewóz osób - przewozy pracownicze na liniach 15, 16, 16A, 17, 17A, 21”. Nie otwierać” (UWAGA: koperta musi być oznaczona nazwą Wykonawcy), którą należy umieścić w drugiej zamkniętej kopercie wysłanej lub dostarczonej na adres i w terminie podanym w „Ogłoszeniu o zamówieniu”.

Na drugiej kopercie nie jest wymagane umieszczenie oznaczenia Wykonawcy.

Treść zapisu pkt. 15 ust. 15.1 SIWZ:

Ofertę należy dostarczyć w zamkniętej kopercie z dopiskiem:

„Oferta na: „Grupowy przewóz osób - przewozy pracownicze na liniach 15, 16, 16A, 17, 17A, 21”. Nie otwierać” (UWAGA: koperta musi być oznaczona nazwą Wykonawcy) umieszczonej w drugiej zamkniętej kopercie na adres, sposobem i w terminie podanymi w „Ogłoszeniu o zamówieniu”.

Przedsiębiorstwo Transportowo-Sprzętowe
PTS „Betrans” sp. z o.o. spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Przedstawiciel ds. Handlowo-Finansowych
Prukurent
Robert Witczak
Agnieszka Górska
WICEPREZES ZAŁOŻY

Przedsiębiorstwo Transportowo- Sprzętowe „Betrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Transportowa 5, 97-400 Bełchatów, skr. poczt. 98, tel: + 48 44 737 72 00 fax: +48 44 737 72 01

Oddział Eltur-Trans z siedzibą w Bogatyni
ul. Transportowa 3, 59-916 Bogatynia, tel: +48 75 772 37 01 fax: +48 75 772 37 37

Oddział Rogowiec z siedzibą w Rogowcu
Rogowiec, ul. Instalacyjna 20, 97-400 Bełchatów, tel. +48 44 735 16 06 fax: + 48 44 735 16 24

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego Numer KRS: 0000134150
Kapitał Zakładowy 16 078 500,00 PLN REGON 592178498 NIP: 769-19-76-060